





Carta de menús Grand Cafe Rouge

https://carta.menu Calle Conde De Altea 38, Spain (+34)965842687 - http://www.grandcaferouge.com









Aquí encontrarás el menú de Grand Cafe Rouge en Altea. Actualmente hay 4 menús y bebidas en la carta. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. El local es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o discapacidades físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer y beber. Platos típicos europeos, eso es lo que el Grand Cafe Rouge de Altea ofrece, además, los clientes del establecimiento disfrutan la gran selección de diferentes especialidades de café y té, que el local tiene disponibles. También encontrarás muchos platos internacionales menús en la cocina del Grand Cafe Rouge, aquí también obtendrás deliciosos bocadillos, pasteles, simples snacks y además refrescos fríos y bebidas calientes.

Carta de menús Grand Cafe Rouge



Ensaladas

ENSALADA CÉSAR

Ensalada

ENSALADA CÉSAR

Lunch

SÁNDWICH CLUB

Platos mexicanos

CHILE CON CARNE

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Este tipo de platos se sirven

PANINI

ENSALADA

Ingredientes utilizados

CHILE

CARNE

POLLO

QUESO

CEBOLLAS

TOCINO

QUESO AZUL

Carta de menús Grand Cafe Rouge



Grand Cafe Rouge

Calle Conde De Altea 38, Spain

Horario de apertura:

agallery image